
 

 

 
 

 ) شنبهچهار ( پنجم ریاضی – سوم ه  تمرین هفت 

 �😊�دختر عزیزم، پسر گلُم 
 "ایتا"، "بله "هاي رسانسوالات زیر رو در روز مشخص شده حل کنید، از پاسخ خودتون عکس بگیرید و در یکی از پیام

 ) �😊�(ترجیحا واتس اپَ  ارسال نمایید. 09123462709به شماره  "اپَواتس"و یا 

 ه جمع

:کند. این قطار با همین سرعت در دقیقه طی می 45کیلومتر را در مدت  200قطاري  -1 ′1  کند؟چند کیلومتر را طی می 30
 
 

باشد، چند نفر در این  نفر  260است. اگر جمعیت این روستا  5به  8سواد در یک روستا نسبت افراد تحصیل کرده به بی -2
 سواد هستند؟ روستا تحصیل کرده و چند نفر بی

 
 

 تر از زاویه دیگر باشد، اندازه هر زاویه را پیدا کنید.درجه بزرگ 32است. اگر یک زاویه  7به  3نسبت اندازه دو زاویه  -3
 
 

زمینی او است. اگر در یک روز فروش سیب برابر فروش سیب درختی او  4زمینی یک میوه فروش فروش روزانه سیب  -4
تر از فروش سیب درختی باشد، او از هر محصول چقدر فروخته است؟تومان بیش  120000  

 
 

 

 ه یکشنب 

 متر باشد، مساحت آن چقدر است؟ سانتی 72است. اگر محیط آن  2به  7نسبت اندازه طول یک مستطیل به عرض آن  -1
 
 

تومان پول داشته باشند، به کمک جدول تناسب پول  450000ها روي هم است. اگر آن 7به  2کسرا نسبت پول آرین به  -2
 هرکدام را حساب کنید. 

 

باشد. مهسا و کسرا هر کدام چند کتاب   3به  5هاي مهسا به کسرا تر از کسرا دارد. اگر نسبت کتاب کتاب بیش  8مهسا  -3
 دارند؟ 

 
متر باشد، اندازه طول و عرض مستطیل  سانتی 32است. اگر محیط مستطیل  3به  5عرض مستطیلی نسبت اندازه طول به   -4

 را پیدا کنید.
 

 


